Zary, dnia 21.05.2020 r.

105. Kresowy Szpital Wojskowy
z Przychodnia Samodzielny Publiczny
Zaktad Opieki Zdrowotnej
w Zarach

Do wiadomosci Wykonawcow

Znak sprawy
105. KSzWzP SP ZOZ-DZP-2612-19-20

Dotyczy: przetargu nieograniczonego w sprawie udzielenia zamdwienia publicznego na dostawe 16zek
szpitalnych, puczko dezynfektoréw i stotéw zabiegowych dla potrzeb 105. Kresowego Szpitala Wojskowego z
Przychodnig SP ZOZ w Zarach.

W zwigzku z wnioskami o wyjasnienie tresci specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia, ztozonymi
przez Wykonawcéw, dzialajac w imieniu Zamawiajacego, na podstawie art. 38 ust. 1, 2 i 4 ustawy z 29
stycznia 2004 r. — Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.), wyjasniam, co nastgpuje:

Zestaw pytan XVIIL.

Pytanie nr 1:

Dotyczy zadania nr 3 — stél operacyjno — zabiegowy, kpl. 6

Dotyczy pkt. 9: Prosimy o dopuszczenie do zaoferowania stotu operacyjno — zabiegowego, w ktérym zakres
regulacji oparcia plecow zaczyna si¢ od -35 stopni, co nieznacznie odbiega od wymogéw SIWZ oraz
udzielonych odpowiedzi i nie wplywa zasadniczo na funkcjonalno$¢ urzadzenia. €
Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgodg.

Zestaw pytan XVIII.

Pytanie nr 1:
Zadanie nr 1

Czy Zamawiajacy dopusci 16zko do 1ntensywneJ terapii z barierkami bocznyml poruszajacymi si¢ wraz z
segmentem plecéw (regulacja segmentu oparcia plecow powoduje poruszanie si¢ wraz z tym segmentem
barierek bocznych) oraz barierkami bocznymi w czesci noznej zintegrowanymi z ramg leza (regulacja segmentu
oparcia uda, badz podudzia nie powoduje, ze barierki boczne poruszajg si¢ wraz z tymi segmentami leza, ale
regulacja wysokosci leza powoduje, ze barierki boczne poruszajg si¢ wraz z lezem)?

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode.

Zestaw pytan XIX.

Pytanie nr 1:

Dotyczy zadania nr 3 — st6l operacyjno — zabiegowy, kpl. 6

Dotyczy pkt. 22: Prosimy o dopuszczenie do zaoferowania stotu operacyjno — zabiegowego, bez przesuwu
wzdtuznego, w ktérym blat jest przezierny dla promieni RTG na catej dlugosci, ale kolumna ogranicza
mozliwo$é monitoringu ramieniem C dla czesci siedziska blatu. Jest mozliwa tylko dla segmentu gtowy, ndg i
plecow. W oferowanym rozwigzaniu mozna wykonywac zdjecia RTG przy uzyciu kasety RTG w tunelu pod
segmentami glowy, oparcia plecow i siedziska. -
Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode.

Na podstawie art. 38 ust. 6 Zamawiajacy w celu zapewnienia Wykonawcom czasu niezbgdnego do
przygotowania ofert wynikajacych ze zmiany tresci specyfikacji istotnych warunkéw zamdwienia postanowit
przedtuzy¢ termin skfadania ofert:

Pozostala tre$¢ specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia pozostaje bez zmian.
Powyzsze informacje nalezy traktowac, jako integralng czg¢$¢ specyfikacji istotnych warunkéw zamdwienia.
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